

koristim priliku da vas sve srdačno pozovem u Laško, gdje ćemo 17. i 18. 11. ove godine interdisciplinarno predstaviti kiruršku opskrbu bolesnika s povredom zdjelice u svakodnevnoj praksi, rehabilitaciju tih bolesnika i kasnije rekonstrukcije nakon tih povreda. Na kraju ovom uvaženom skupu želim uspješan rad i do viđenja, prvo u Laškom, a kasnije na našim budućim radnim sastancima. Hvala.

Prof. dr. sc. Ana BOBINAC-GEORGIEVSKI,
predsjednica Hrvatskoga društva za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju HLZ

Predsjedavajući dr. Krapac, uvaženi gosti, poštovane kolegice i kolege, naravno da mi je veliko zadovoljstvo da vas u ime Hrvatskoga društva za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju Hrvatskoga liječničkoga zbora sve pozdravim pri otvaranju ovoga važnog simpozija koji organiziramo zajedno sa Združenjem za fizikalnu in rehabilitacijsku medicinu Slovenskoga zdravniškoga društva.

Značenje ovoga simpozija je višestruko. Već smo nešto čuli o tome, a naročito nas na to podsjeća ova ilustracija ovdje – da je riječ o dekadri kostiju i zglobova i da smo ovaj simpozij posvetili početku dekadre kostiju i zglobova.

Drugo značenje vidim u tome što ide u prilog daljnjoj afirmaciji identiteta struke, fizikalne i rehabilitacijske medicine, kako smo mi na našem nedavnom kongresu odlučili da će se zvati ova dosad kod nas još uvijek klasično nazivana struka fizikalna medicina i rehabilitacija, i naravno identitetu stručnjaka koji u toj struci rade.

Ono što naročito karakterizira rad ljudi u fizikalnoj medicini i rehabilitaciji jesu timski rad, interdisciplinarnost i multidisciplinarnost. Ovdje, upravo na ovom simpoziju vidimo taj primjer, vidimo suradnju stručnjaka iz raznih grana medicine gdje su svi u jednom multidisciplinarnom timu pozvani da se približe ozdravljenju oboljelih od Sudeckova sindroma – gdje je u pitanju mišično-kostani sustav i da milijuni ljudi u svijetu pate od toga problema.

Konačno, jako sam zadovoljna što možemo konstatirati da je ovo nastavak suradnje sa slovenskom organizacijom fizikalne medicine i rehabilitacije i da je ovo na neki način uzvratni posjet, koji smo mi kao Društvo napravili prije nekoliko godina u Ljubljani. Isto tako je uzvratni i nastavak suradnje na našim kongresima. Kolege iz Slovenije bili su na našem i 1. i 2. kongresu, a mi također na 1. slovenskom kongresu u Bledu. Mislim da je sve to dobar način za daljnje unaprjeđenje i razvoj struke.

Posebno bih zahvalila prim. Krapcu na izuzetno dobroj organizaciji, velikom elanu, velikoj požrtvovnosti kojom nas je uspio ovdje okupiti i omogućiti da uživamo u razvoju svojih postignuća. Sretno!